



В ходе расследования следственным отделом по городу Первоуральск СК России по Свердловской области уголовного дела об убийстве 5-летней девочки установлены признаки возможной халатности в действиях должностных лиц территориальных органов опеки и инспекции по делам несовершеннолетних



Следственным отделом по городу Первоуральск СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела по ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней), возбуждённого по факту обнаружения вечером 22 июня 2017 года в квартире дома по проспекту Ильича тела 5-летней девочки с признаками насильственной смерти.

В ходе производства первоначальных неотложных следственных действий установлено, что по решению территориального отдела органов опеки и попечительства, над указанной 5-летней девочкой была оформлена временная опека со стороны ее тётки (родной сестры ранее умершей матери девочки). При этом предварительно установлено, что должностными лицами органов опеки не были должным образом проверены условия проживания сестры матери девочки,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

родственные связи и круг общения женщины, её образ жизни. Также предварительно установлено, что днём 22 июня 2017 года, в день убийства, тётя оставила ребёнка в указанной квартире с неработающим, систематически употребляющим спиртное ранее судимым дедушкой 5-летней девочки. И впоследствии указанный мужчина, вечером этого же дня, будучи в состоянии опьянения, убил беззащитного ребёнка.

С учётом изложенных обстоятельств, следственными органами областного СКР возбуждено ещё одно уголовное дело – теперь уже в целях проверки действий (бездействия) должностных лиц органов опеки и попечительства, а также инспекции по делам несовершеннолетних, на предмет возможного наличия признаков преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая смерть человека). За совершение этого преступления предусмотрена уголовная ответственность вплоть до 5 лет лишения свободы.

К сожалению, жизнь ребёнка уже не вернуть, но задача следственных органов СКР сейчас – скрупулёзно разобраться в этом инциденте. Следственная работа будет проводиться не только с задержанным подозреваемым в убийстве, но также будет тщательно проверяться деятельность органов опеки и инспекции по делам несовершеннолетних, для чего следователи Следственного комитета уже изъяли и анализируют соответствующую документацию по осуществлению органами системы профилактики необходимых мероприятий в отношении несовершеннолетней и подозреваемого, должностные инструкции и т.д.

В случае подтверждения всех вышеуказанных предварительно установленных данных, действиям (бездействию) виновных должностных лиц будет дана самая жесткая и принципиальная уголовно-правовая оценка.

Расследование уголовных дел об убийстве малолетней девочки и халатности находится на личном контроле руководителя следственного управления регионального СК России Валерия Задорина.

23 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1145420>